
Відповідність вимогам Ліцензійних умов 

КОСТЯКОВА АННА АНАТОЛІЇВНА 

1. Відповідність освітньої та/або професійної кваліфікації НПП освітньому компоненту  
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1 Стратегічний 

управлінський 

облік 

(другий 

магістерський 

рівень) 

економіст з 

бухгалтерського 

обліку,                

АР №17481664 

к.е.н. зі 

спеціальності 

бухгалтерський 

облік, аналіз та 

аудит (за 

видами 

економічної 

діяльності)              
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2 Звітність 

підприємств 

(перший 

бакалаврський 

рівень) 

  

3 Управлінський 

облік (перший 

бакалаврський 

рівень) 
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2. Показники професійної діяльності 

№ 

з/п 
Показник 

Наявність   (+) 

Відсутність (-) 

1 

Наявність не менше п’яти публікацій у періодичних наукових 

виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до 

наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection 

+ 

2 

Наявність одного патенту на винахід або п’яти деклараційних 

патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або 

наявність не менше п’яти свідоцтв про реєстрацію авторського 

права на твір 

 

3 

Наявність виданого підручника чи навчального посібника 

(включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не 

менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві 

(обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора) 

 

4 

Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників 

для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного 

навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, 

конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ 

робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць 

загальною кількістю три найменування 

+ 

5 Захист дисертації на здобуття наукового ступеня  

6 
Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав 

документ про присудження наукового ступеня 

 

7 

Участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або 

члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше 

трьох разових спеціалізованих вчених рад 

 

8 

Виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового керівника 

або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або 

головного редактора/члена редакційної колегії/експерта 

(рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових 

видань України, або іноземного наукового видання, що 

індексується в бібліографічних базах 

+ 

9 

робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи 

дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у 

складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з 

вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій 

МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної 

ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової 

передвищої освіти МОН, наукових/науково-

методичних/експертних рад органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби 

якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів 

державного нагляду (контролю) 

 

10 

Участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, 

залучення до міжнародної експертизи, наявність звання ―суддя 

міжнародної категорії‖ 

 

11 Наукове консультування підприємств, установ, організацій не + 



менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із 

закладом вищої освіти (науковою установою) 

12 

Наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або 

консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій 

з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше 

п’яти публікацій 

+ 

13 

Проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною 

мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше  

50 аудиторних годин на навчальний рік 

 

14 

Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного 

комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або 

керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / 

проблемною групою; керівництво студентом, який брав участь в 

Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській 

Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах 

Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків 

тренера, помічника тренера національної збірної команди України з 

видів спорту; виконання обов’язків головного секретаря, головного 

судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво 

спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, 

суддівського корпусу 

+ 

15 

Керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних 

предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів 

науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру 

―Мала академія наук України‖; участь у журі III—IV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних 

предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів 

науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру 

―Мала академія наук України‖ (крім третього (освітньо-

наукового/освітньо-творчого) рівня) 

 

16 
Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях 
+ 

17 
Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років 

(крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності) 
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Пункт 4. Наявність виданих навчально-методичних 

посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 

дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах 

ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних 

вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-

методичних праць загальною кількістю три найменування 

1. Звітність підприємств. Практикум: [навчальний посібник], частина І 

«Фінансова звітність» / А.А. Костякова, Н.Ю. Захарова,  К.В. 

Ілляшенко, С.О. Кучеркова – Мелітополь: Люкс, 2020. - 172с.  
2. Звітність підприємств. Навчальний посібник для самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти, частина І «Фінансова звітність» / А.А. 

Костякова, Н.Ю. Захарова,  С.О. Кучеркова, К В. Ілляшенко. – 

Мелітополь: Люкс, 2021. -  121с.  
3. Звітність підприємств. Курс лекцій, частина І «Фінансова звітність» / 

О.Г. Сокіл, Н.Ю. Захарова, А.А. Костякова. – Мелітополь: Люкс, 2021. 

- 160с.  
 

Пункт 8. Виконання функцій відповідального виконавця наукової 

теми (проекту) 

Відповідальний виконавець наукової теми «Науково-методичні засади 

обліково-аналітичного забезпечення та діджиталізації сталого розвитку 

суб’єктів господарювання» (державний реєстраційний номер 0121U109913). 

Термін виконання 01.2021-12.2025рр.. 

 

11. Наукове консультування підприємств, установ, організацій не 

менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом 

вищої освіти (науковою установою) 

Договір про наукове консультування та апробацію результатів 

наукових досліджень з ТОВ «Компанія ФРОСТ» м. Мелітополь, з 2017р. 

 

12. Наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або 

консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з 

наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти 

публікацій 

1. Костякова А.А. Становлення та розвиток стратегічного 

управлінського обліку [Текст] / А. А. Костякова // Актуальні проблеми 

соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки :Зб. 

наук. статей за мат. ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф. (Дніпро, 13 – 14 квітня 

2017 р.) / НМетАУ. - Дніпро, 2017. - Т. 2. - С. 586-590  

2. Костякова А. А. Управлінський облік як джерело інформаційного 

забезпечення системи управління // Науковий журнал «Молодий вчений»  № 

1.1 (41.1) січень, 2017 р. – С. 49 - 54 - Режим доступу: 



http://molodyvcheny.in.ua/ru/specvipusk/tsatu/ 

3. Костякова А.А. Облік і звітність у формуванні дієвого 

інформаційно-аналітичного забезпечення системи управління суб’єктів 

господарювання / А.А. Костякова // Тези міжнародної науково-практичної 

конференції «Соціально-економічні проблеми розвитку бізнесу та місцевого 

самоврядування»: зб. матер. конференц.-  Мелітополь: Видавничий будинок 

Мелітопольської міської друкарні, 2018 – С. 396-399 

4. Костякова А.А. Облік, оцінка та аналіз діяльності  ПАТ «Мотор Січ» 

в умовах ризику та невизначеності // Управління соціально-економічним 

розвитком країни, регіону, підприємства в умовах кризи (виробнича, 

будівельна та транспортна галузі) : моногр. / за ред. Л.М. Савчук. – Дніпро : 

Видавець Біла К.О., 2019.  – С. 136-145 (0,48 друк.арк.) 

5. Костякова А.А. Облік оплати праці на підприємстві для цілей 

стратегічного управління // The VII th International scientific and practical 

conference «Topical issues of science and practice» November 02-06, 2020 

London, Great Britain 2020. – С. 111 – 116-  Режим доступу: https://isg-

konf.com/uk/topical-issues-of-science-and-practice-ua/  

6. Костякова А.А. Обліково-інформаційне забезпечення процесу 

управління дебіторською заборгованістю // Науково-методологічні засади 

обліково-аналітичного та фінансово-інвестиційного забезпечення сталого 

розвитку суб’єктів господарювання: Колективна монографія присвячена 25-

річчю кафедри обліку і оподаткування / за заг. ред. д. е. н., доц. Сокола О.Г. – 

Мелітополь: ТОВ «Колор Принт», 2020. С.109-119. (0,59 ум.друк.арк.)  

 

14. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або ІІ 

етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного 

комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно 

діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; 

керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, 

Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, 

чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та 

Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, помічника 

тренера національної збірної команди України з видів спорту; 

виконання обов’язків головного секретаря, головного судді, судді 

міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною 

делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського 

корпусу 

2016-2017 навч.рік: 

Шморгуненко О.М., студент гр. 21С спеціальності «Облік і аудит»,  

участь у конкурсі студентських наукових робіт за темою «Облік витрат на 

http://molodyvcheny.in.ua/ru/specvipusk/tsatu/
https://isg-konf.com/uk/topical-issues-of-science-and-practice-ua/
https://isg-konf.com/uk/topical-issues-of-science-and-practice-ua/


виробництво і формування собівартості продукції рослинництва» (робота 

відібрана за результатами І туру, м. Мелітополь, ТДАТУ, 2016р. і 

відправлена  для участі у ІІ турі до Київського національного торговельно-

економічного університету, м. Київ) 

2017-2018 навч. рік: 

Участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу дипломних (бакалаврських та 

магістерських) робіт студентів закладів вищої освіти зі спеціальності «Облік і 

оподаткування» на базі Житомирського державного технологічного 

університету (грудень 2017р.). Магістр 21 МБ ОО Буркат О.М. магістерська 

робота на тему «Обліково-аналітичне забезпечення управління розрахунками 

з контрагентами підприємств Мелітопольського району Запорізької 

області».  

2018-2019 навч.рік: 

Науково-дослідна робота на тему «Ризик і невизначеність в прийнятті 

управлінських рішень ПАТ «Мотор СІЧ» магістр групи 11 МБ ОО Биковська 

Анастасія (робота відібрана за результатами І туру, м. Мелітополь, ТДАТУ, 

2018р. і відправлена  для участі у ІІ турі до Національної академії статистики, 

обліку і аудиту, м. Київ, 23 квітня 2019р.) 

Науково-дослідна робота на тему «Стратегічне управління витратами 

аграрних підприємств» магістр групи 21 МБ ОО Дикун Марина (робота 

пройшла І тур, м. Мелітополь, ТДАТУ, 2018р.). 

2019-2020 навч.рік: 

Науково-дослідна робота на тему «Збалансована система показників у 

формуванні обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством» 

магістр групи 21 МБ ОО Биковська Анастасія (робота за результатами І туру 

зайняла 3 місце, м. Мелітополь, ТДАТУ, 2019р).  

2020-2021 навч.рік: 

Науково-дослідна робота на тему «Стратегічна звітність на основі 

бухгалтерського інжинірингу» магістр 21 МБ ОО Бас Дарія (робота за 

результатами І туру посіла 17 місце, м. Мелітополь, ТДАТУ, 2020р) 

Науково-дослідна робота на тему «Стратегічне управління 

дебіторською заборгованістю» магістр 21 МБ ОО Мальченко Максим. 

(робота за результатами І туру посіла 16 місце, м. Мелітополь, ТДАТУ, 

2020р) 

 

Керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком 
«Стратегічне управління витратами в обліку» http://feb.tsatu.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/09/Kost-gurt.pdf 

 

16. Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях 

Членство у професійних організаціях бухгалтерів: ФАБУ АПК 

України. 

http://feb.tsatu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Kost-gurt.pdf
http://feb.tsatu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/09/Kost-gurt.pdf


Член Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів з 2016р. 

(Міністерство освіти і науки України» по програмі «Сертифікований 

професійний бухгалтер агробізнесу», дію сертифікату САРА № 160415 

продовжено до 30.09.2023р.) 
 


